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препарати: супозиторії «Фітопрост», «Тамсулопрост»  («Лекхім-Харків»), 

настойка «Венотон», «Венотон-гель», «Венотон-капсули»  («Червона зірка»), 

таблетки «Герпевал 500», «Мерадазол» («Фітофарм»).  

 Подальший розвиток науково-дослідної роботи кафедри, крім 

вищезазначених напрямків, передбачає пошук, розробку та впровадження у 

вітчизняну промисловість новітніх технологій та тісну наукову співпрацю з 

вітчизняними виробниками, а також з академічними та спеціалізованими 

медичними науково-дослідними установами. 

Особистість, причетна до фармації. 

Рубан О.А., Халавка М.В. 

Тези присвячені згадці про одного з видатних зодчих Харкова, чиї 

будівлі увійшли до переліку пам’ятників архітектури міста серед яких і один 

із навчальних корпусів Національного фармацевтичного університету по 

вулиці Мельникова, 12. 

Ключові слова: фармація, Гінзбург, пам’ятник архітектури, 

Національний фармацевтичний університет. 

Рубан Е.А., Халавка М.В. Личность, причастная к фармации. 

Тезисы посвящены воспоминаниям об одном из выдающихся зодчих 

Харькова, чьи здания вошли в список памятников архитектуры города среди 

которых и один из учебных корпусов Национального фармацевтического 

университета по улице Мельникова, 12.  

Ключевые слова: фармация, Гинзбург, памятник архитектуры, 

Национальный фармацевтический университет. 

Ruban O.A., Khalavka M.V. Personality, involved in the pharmacy. 

Abstracts dedicated to remembrance of one of the greatest architects of the 

Kharkiv, whose buildings included in the list of monuments of the city including the 

one of the buildings of the National University of Pharmacy on the Mel'nikova, 12 

street.  
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Мова іде про нашого земляка, Олександра Марковича Гінзбурга, одного 

із самих знакових архітекторів стилю «модерн», 20 будівель котрого із 120 

увійшли до переліку пам’ятників архітектури міста Харкова. Гінзбург був 

одним із початківців технології залізо-бетоного будівництва. Він став автором 

двох підручників із архітектури, професором, лауреатом державної премії і усе 

своє життя присвятив будівництву у нашому місті. 

Олександр Маркович народився в 1876 році у м. Харків в сім'ї лікаря. У 

1898 році він закінчив математичний факультет Харківського університету, а 

в 1903 р на будівельний факультет Харківського практичного технологічного 

інституту і отримав право на архітектурну діяльність. Стажувався у Франції та 

Німеччині за фахом інженера-будівельника та архітектора-художника.  

У переліку зодчого один із навчальних корпусів Національного 

фармацевтичного університету по вулиці Мельникова, 12 (раніше будинок 

єврейського благодійного товариства, 1909 р.) 
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Будівля фармацевтичної фабрики по вулиці Громадянській, 25,  

 

Чисельні житлові будівлі по вул. Сумській 6, 26, 51, 65, 80, 102, 108 

(датовані початком ХХ ст.), Пушкінській 19 (1907), Чернишевській 59, 

Римарській 23 та інші. У 1906 р. збудував надзвичайно красиву будівлю з 

басейном у пер. Грабовського, 4, у якому і проживала його сім′я. 

Знання земляка-архітектора були затребувані під час буму 

індустріального будівництва де широко використовувалась залізобетонна 

технологія.  

Пішов із життя видатний інженер-архітектор у 1949 році, а в Харкові 

досі стоять побудовані ним будівлі, якими ми користуємось і з подякою 

пам’ятаємо талановитого земляка, Олександра Марковича Гинзбурга.  
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Видатні особистості фармації 
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